Задачи для подготовки к олимпиаде.


9. С какой силой давит на Землю кобра, когда она, готовясь к прыжку, поднимается вертикально вверх равномерно со скоростью V? Масса змеи m, ее длина L. Вначале змея образовывала клубок.

Поскольку змея поднимается вверх со скоростью V, то центр тяжести змеи поднимается вверх, обеспечивая добавочную к силе тяжести силу давления F, которую мы и рассчитаем.

Пусть за время t голова змеи поднялась на l, при этом центр тяжести поднялся на высоту (1/2)l. Тогда скорость движения центра масс Vц.м. = (1/2)(V. Изменение импульса змеи связано с изменением массы ее движущейся части m: P = mVц.м = Ft,

где t - время движения массы m.

Поскольку m = (m/l)Vt, то
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Тогда сила давления на землю будет равна: 
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